



郑州晚报

11 民企首夺虚拟运营商牌照 “苏美”无份

移动转售大幕拉开,预计明年上半年公布资费政策

酝酿近一年的虚拟运营试点,昨日终于发出首批牌照,11家企业拔得头筹。其中包括京东、万网(阿里巴巴集团控股公司)两家互联网企业,迪信通、天音等传统手机渠道,以及北纬通信、浙江连连等增值服务提供商。移动转售大幕拉开,民营资本正式进入电信领域。而苏宁、国美等则不在首批名单之列。

虚拟运营商主打“差异牌”

工信部昨日下午向11家民营企业颁发了首批移动通信转售业务运营试点资格,获批名单为迪信通、万网、北纬、浙江连连、京东、天音、乐语通讯、话机世界、分享在线、巴士在线、华翔联信。

首批获得虚拟运营商牌照的企业,将可以租用基础电信运营商的移动通信网络,为用户提供基于自身品牌的通信

服务。

虚拟运营商可将短信、语音、流量等重新组合为更灵活的套餐,销售给用户;可拥有企业专利标志(如手机屏幕上显示移动虚拟运营商的品牌)、发售SIM卡(全国通用号码)等;还可以开发内部平台,发展增值服务,如语音邮件、短信业务等。

“移动转售牌照的尘埃落定,预

示着2014年将成为中国民营企业进军电信市场最前沿的开山之年。作为国内首批涉足移动转售领域的企业,乐语将积极发挥在店面营销、渠道拓展、数据挖掘等方面的优势,加快在移动转售市场的战略布局。”乐语通讯高级副总裁赵健表示,差异化服务是虚拟运营商生存发展的重要一环。

■观点

民资入场激发竞争活力

工业和信息化部总工程师张峰:移动通信转售业务是电信领域向民间资本开放最核心的内容之一,这是当前通信行业发展的重点、热点和增长最快的领域。长期来看,民间资本进入移动通信领域,必将进一步激发市场竞争活力,有助于优化市场竞争格局,提升竞争层次和服务水平。

广电系竞争压力更大

广电专家吴纯勇:期盼已久的虚拟运营商牌照的发放,除了推动电信行业进一步深化改革,拉动民间投资、激发电信市场竞争活力和创新活力,促进信息消费之外,更为重要的一点则是让广电系统这些传统的有线电视网络运营商面临着更大的竞争压力,生存会更加艰难。

汪小星 谢睿 南都供稿

苏宁、国美赶第二趟车

苏宁、国美、鹏博士、爱施德无缘首批名单。苏宁相关人士表示,未能出现在首批名单的原因在于苏宁的组织架构比较复杂,涉及母公司和多个子公司的材料汇总,所以在时间上有点延误,没有赶上第一批。但现在这一工作已经完成,相关资

料已递交到工信部,相信很快会核准。“我们肯定能拿到牌照,只是时间问题。”

据了解,中国电信、中国联通分别于10月底和11月初与16家、14家民营企业达成合作意向并签署商业合同。中国移动目前也确定了合作伙伴,进入合同签署阶段。

据悉,工信部已核发“170”号段作为移动通信转售业务的专属号段。而随着企业相继提出申请,工信部还会陆续发放试点批文,因此未来虚拟运营商将远不止10家。预计各转售商的资费政策将在明年上半年公布。

郑州商品交易所 入驻郑东新区 CBD

昨日上午,郑州商品交易所启动搬迁入驻CBD期货大厦,为郑东新区金融集聚核心功能区重要组成部分的CBD再添金融企业旗舰。

郑州商品交易所为我国四大期货交易之一,也是中西部地区唯一的期货交易所。目前该所已上市交易的商品期货合约有10大类13个合约。2013年前11个月已完成交易量4.85亿手,交易金额17.15万亿元,成交量创下历史纪录。在全球知名的财经媒体路透和彭博的报价系统中,每日都会滚动发布郑州期货品种价格。“郑州价格”已经全球瞩目,影响力越来越大,尤其是小麦、棉花和白糖价格已经成为全球市场投资者的重要参考数据。

据介绍,郑州商品交易所还在郑东新区总投资5.19亿元建设了技术中心项目,注册成立了期货及衍生品研究院。2014年技术中心项目建成投用后,将为郑州商品交易所提供同

城灾备服务,同时为国内深圳、上海两大证券交易所提供异地灾备服务;期货及衍生品研究院已投用,为期货及衍生品市场的创新发展提供智力支持和研发服务。

当前,郑东新区正在全力推进金融城建设,定位之一就是要把郑东新区建设成为国际商品期货定价中心。郑州商品交易所入驻郑东新区后,将极大丰富郑东新区金融城的要素市场体系,其影响世界行情的“郑州价格”也将在郑东新区发布,大大提升郑东新区金融城在国际金融领域的影响力。

郑东新区有关负责人表示,郑东新区将充分运用其区位、交通、人才及基础设施配套、产业发展环境等各项优势,支持郑州商品交易所做大做强,不断增强其在国际金融市场的定价权。

郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇

年内最后一个调价窗口 成品油价暂不调整

根据“十个工作日调整一次”原则,昨日国内油价迎来2013年内最后一个调价窗口。

昨日,国家发改委发出通知称,自12月12日国内成品油价格调整以来,国际油价高位震荡,按现行国内成品油价格机制测算,12月26日的前10个工作日平均价格与12月12日调价前10个工作日平均价

格相比基本持平,调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法(试行)》第六条规定,本次汽、柴油价格不作调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。

据悉,此次暂不调整,是新的成品油定价机制实施以来的第6次搁浅。

郑州晚报记者 徐刚毅

新型花卉产业项目应运而生 带动中部花卉产业市场大发展

本报连续两日报道了花卉产业这一朝阳行业的现状及河南花卉产业发展中存在的问题,最终得出一个结论,河南传统花卉市场转型已迫在眉睫。那么,中原花卉产业究竟该怎样“升级”?又有哪些新的机遇? 郑州晚报记者 赵柳影 实习生 谢君锐

花卉产业:有规划,有需求

为了让花卉产业有质的飞跃,河南省政府规划了2020年前花卉产业发展目标——以郑州为中心,打造中部花卉产业物流核心,希望依靠科技引导我省花卉生产由低端化走向高端化、从露天改为设施化,经营方式也由个体为主转向规模化、专业化运营主体。

《郑州市人民政府关于加快花卉苗木产业发展的意见》中明确指出,郑州市准备利用五年左右的时间,将郑州市建设成为全国重要的花卉苗木研发生产基地、物流交易和信息交流中心。到2015年,全市花卉苗木生产面积达到15万亩,实现生产总值50亿元;新增就业岗位10万个;建成一批具有地方特色和影响带动作用的花卉苗木基地和市场。

有政府的规划,有市场自身发展的需求,更有从业者的需求。“从我们收到的反馈信息来看,经营商户都希望郑州的花卉产业能有一个像样的市场,一个便于商户长期经营、长期发展的市场。”河南财经政法大学刘社教授表示,河南现在迫切需要在郑州兴建一个高档次、规模化、专业化的花卉批发市场。

看中机遇,新型花卉市场进入视野

传统花卉市场的升级换代已经箭在弦上。然而,该如何升级,虽有政府规划,却没有一家企业能给出一个比较准确的答案。

幸运的是,已经有企业看中了这一机遇,并在积极尝试。近日,一个名叫郑东花城的项目进入了大家的视野。该项目位于郑东新区金水东路与东四环交会处,由郑州东四环花卉产业园股份有限公司投资开发并进行统一商业运营管理。

项目一期总建筑面积近25万平方米,涵盖大型花卉综合交易展览场馆、大型花卉主题文化公园、温室花卉培育基地、大型盆栽花培育中心、珍稀花卉研发培育基地、都市情景开心农场、配套商服办公及青少年开心课堂科普教育实践基地等。

“将花卉主题展览展示与花卉产业园区建设、休闲观光旅游相结合,发挥项目的区域龙头示范、带动作用,推动花卉产业集群化发展。打造以‘花’为主题的中国花卉产业综合展贸、集散中心。”该项目相关人士透露,他们希望郑东花城的开发建设,能起到带动中部花卉苗木市场产业化、现代化、信息化等作用,从而带动中部花卉产业市场的跨越式大发展。

GREE 格力 掌握核心科技

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

1赫兹 好变频

国家科技进步奖

格力i系列,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com